



## decese



”Viața aceasta este o călătorie spre eternitate!”.

**VIORICA GOMBOȘ,  
VASILE KIRALY.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



Suntem alături de colega noastră Tirla Larisa, în aceste momente de grea încercare pricinuite de pierderea bunicii sale dragi,

**ANA TIRLA.**

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul S.C. European Drinks și S.C. Rien Drinks. (1699)



Suntem alături de familia îndoliată, în marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a dragii lor mame și bunici

**ANA TIRLA.**

Dumnezeu să îi așeze sufletul între cei drepti.

Micula Viorel cu întreaga familie. (1700)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, soacre și bunici

**ZORIȚA PAȘCA.**

Înmormântarea va avea loc miercuri, 18 decembrie, ora 13.00, în Hidișelu de Sus. Dumnezeu să-ți odihnească sufletul în liniște și pace. Familia îndurerată. (1696)



Profund îndurerați de trecerea în neființă a scumpei sale mame

**ZORIȚA PAȘCA,**

suntem alături de vecinul nostru Pașca Florian. Sincere condoleanțe! Familia Vereș și Adriana Novac. (1697)



Suntem alături de vecinul nostru Pașca Florian, la trecerea la cele veșnice a mamei sale

**ZORIȚA.**

Veșnica ei pomenire! Asociația de Proprietari Cante-mir 29, Oradea. (1698)



Cu inima cernită de durere și lacrimi în ochi mă despărț de dragul și bunul meu soț

**IOAN SAVA.**

Te voi păstra veșnic viu în sufletul meu. Dumnezeu să te aibă în paza Lui și să-ți dea odihnă veșnică. Înmormântarea va avea loc miercuri, 18 decembrie 2019, orele 13.00, de la Capela Hașaș a Cimitirului Municipal Rulikowski. Soția Daniela, veșnic îndurerată. (1679)



Un ultim omagiu pentru

avocat **SAVA IOAN,**

din partea copiilor Sanda-Lucia și Ioan-Moise și a nepotului Răzvan-Dragoș. Fie-ți țărâna ușoară! Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace!



Cu sufletele cernite în toga neagră a tristeții ne despărțim de cel ce a fost un bun camarad și avocat

**IOAN SAVA.**

Colegii avocați din Beiuș.



Cu profund regret și cu inimile îndoliate, am aflat de trecerea la cele veșnice a bunului și distinsului nostru coleg,

avocat **IOAN SAVA,**

căruia îi aducem un ultim și pios omagiu. Personalitate marcantă a avocaturii bihorene,

avocatul **IOAN SAVA**

a plecat pe drumul fără întoarcere, după o viață petrecută în slujba acestei profesii, pe care a practicat-o cu profesionalism timp de 40 ani, lăsând un gol în inimile membrilor barei orădene. Transmitem sincere condoleanțe kolegei noastre, avocat Daniela Sava și întregii familii îndoliate. Dumnezeu să îl odihnească în pace! Decanul, Consiliul, membrii și salariații Baroului Bihor.



Cu nemărginită tristețe, ne despărțim de cel care a fost un coleg de excepție,

avocat **IOAN SAVA,**

în memoria căruia păstrăm un moment de reculegere. Cu toată compasiunea, suntem alături de familia îndoliată, în special de colega noastră Daniela Sava, la trista și subita despărțire de dragul ei soț. Dumnezeu să îi ofere pacea și odihna veșnică! Președintele, Consiliul și membrii Filialei Bihor a Casei de Pensii a Avocaților.



Vestea trecerii la cele veșnice a domnului

**IOAN SAVA**

ne-a întristat profund. Rugăm pe Milostivul Dumnezeu să-i așeze sufletul cu sfinții Săi, iar doamnei Daniela să-i dăruiască tărie și mângâiere. Preoții, Consiliul, Comitetul Parohial și enoriașii Parohiei Oradea Tei. (1672)



Cu ocazia tristului eveniment de trecere în neființă a avocatului

**IOAN SAVA,**

sincere condoleanțe din partea judecătorului Horea Ungur, din Beiuș. (1690)



Regretăm profund trecerea la cele veșnice, mult prea devreme, a bunului nostru prieten și coleg, avocatul de excepție

**IOAN SAVA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Sincere condoleanțe soției Dana! Fam. Țeț Teodor și Doina, Secară Cătălin și Romana. (1683)



Compasiune și un gând de mângâiere soției Dana, la trecerea la cele veșnice a iubitului ei soț

avocat **IOAN SAVA.**

Sincere condoleanțe din partea prietenului avocat dr. Măduța Sorin Dinu și soția Gyongyi, din București. (1689)



Un ultim omagiu distinsului nostru coleg,

**învățător, avocat  
IOAN SAVA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Absolvenții Lic. Pedagogic Oradea, Promoția 1969-Rodica Moraru cu familia. (1707)



Aducem un ultim omagiu domnului avocat

**IOAN SAVA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe cei rămași să-i mângâie! Fam. pr. Balota Dragomir. (1712)



**IN MEMORIAN  
PROF. IOAN CRIȘAN.**

Cu profundă tristețe, am aflat de trecerea în eternitate a unui fiu al satului, care și-a dedicat întreaga viață studierii și aprofundării istoriei locale a comunei Cefa. A publicat 2 cărți dedicate acestui subiect, rod al multor ani de cercetări și renunțări. Datorită cercetărilor sale, în urma înființării unui șantier arheologic, a putut fi stabilită prima atestare documentară a localității Cefa. Amintim, pe această cale că, datorită dragostei sale pentru plaiurile natale, a primit titlul de **CETĂȚEAN DE ONOARE** al satului Cefa, el însuși fiind un descendent al unuia dintre participanții Adunării de la Alba Iulia. Exprimăm pe această cale recunoștința noastră și vom păstra mereu vie amintirea sa. Sincere condoleanțe familiei! Primăria și Consiliul Local Cefa.



Un ultim omagiu adus vărului nostru,

prof. **IOAN CRIȘAN,**

născut în Cefa. Familia Șerban Tiberiu din Canada. (1678)



Dumnezeu să-l aibă în paza Sa veșnică pe colegul și colaboratorul nostru

**IONICĂ CRIȘAN.**

Odihnească-se în pace! Laura și Elisabeta Ardelean. (1695)



Un ultim omagiu aducem prietenului, arheologului și istoricului

**IOAN CRIȘAN.**

Dumnezeu să te ierte! Fam. Sever Dumitrașcu. (1694)



Cu durere adâncă ne despărțim de cea care a fost scumpa noastră mamă, soacră, bunică și străbunică

**PIROȘCA GAL.**

Înmormântarea are loc azi, 17 decembrie, ora 12.00, de la Capela Steinberger. Dumnezeu să-ți odihnească sufletul în pace. Vei rămâne mereu în inimile noastre! Fiul Gal Alexandru cu soția Anișoara și nepoata Andreea cu familia. (1692)



Suntem alături de familiile doamnei manager economic Anișoara Gal și domnului judecător Alin Văsonan, acum când se despărț de iubita lor mamă, soacră, bunică și străbunică. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Colegii din Departamentul Economic și Administrativ al Curții de Apel Oradea. (1688)



Suntem alături de Sandu Gal, în greaua pierdere suferită. Dana și Tomi Weith. (1709)



Suntem alături de colegul nostru, Alexandru Gal și familia, în aceste momente triste pricinuite de pierderea mamei dragi. Colectivul Meiser România. (1708)



Cu nemărginită durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care a fost soț, tată, socru și bunic,

**ADRIAN MARTA,**

de 62 ani. Ne vor lipsi zâmbetul cald, vorba înțeleaptă, iar exemplul vieții trăite în demnitate și credință ne va însoți mereu. Dormi în pace, suflet blând! Înmormântarea are loc azi, 17 decembrie, ora 14.00, de la Capela Hașaș. Soția Florica, fiul Florin cu Mihaiela, fiul Cristi cu Mădălina și mult iubitul nepoțel Alexandru. (1680)



Aducem un ultim omagiu și regretăm profund trecerea în neființă a dragului nostru custru

**ADRIAN MARTA,**

de 62 ani, din Oradea. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Cuscrii, familia Rodica Mălan din Oradea. (1681)



Suntem alături de Mihaiela Ilea, la durerea pricinuită de trecerea la cele veșnice a socrului drag. Odihnă veșnică! Sora Ioana Mateiaș cu familia, din Oradea. (1682)



Un ultim omagiu bunului nostru prieten și vecin

**ADRIAN MARTA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Stelian Meșter. (1687)